

龙都红星广场周口巨星演唱会今晚开唱

邓紫棋张信哲姜育恒将放歌市体育场



工程建设如火如荼

□记者 李国阁 文/图

本报讯 群星聚三川,喝彩美凯龙。5月20日20时许,龙都红星广场周口巨星演唱会将在市体育场如约开唱。届时,邓紫棋、张信哲、姜育恒等走红明星将依次与周口观众见面,《泡沫》《爱如潮水》《再回首》等大家耳熟能详的歌曲会在周口大地唱响。

周口的歌迷、星迷,你们为今晚的演唱会准备好了吗?

龙都红星广场由河南美慧置业有限公

司投资开发建设。项目总占地约300亩,计划投资超30亿元,总建筑面积近70万平方米。其中商业占地124.7亩,建筑面积约36万平方米,融合了红星美凯龙家居馆、精品馆、商业云街、酒店、公寓、超市等多种业态,是周口首席6维城市综合体。预计红星美凯龙家居馆、精品馆及有关商业部分2016年10月可达到运营条件。

龙都红星广场是河南省重点建设项目,是市委、市政府重点招商引资项目。开工建设以来,工程进展迅速、按时间节点有序推进;入市营销以来,由于其地理位置优越、发



红星美凯龙家居馆加紧建设

展前景广阔而广受市民追捧,所以销售形势喜人。龙都红星广场4月份喜事连连,4月10日,该项目的两栋公寓楼推出240套房源,当天销售200套,接下来半月时间售罄;4月26日,该项目又推出500多间商铺进行认筹,结果倾心者如云,3年前市民为买房而“彻夜排队、睡售楼部、家人换班等候”等火爆场景又在售楼部激情上演。开发商实力雄厚,市委、市政府重视,社会各界关注,有铁路建材城成熟市场铺垫,龙都红星广场的成功指日可待。

“举办这次巨星演唱会目的是回报周

口社会各界的厚爱,丰富市民业余文化生活,让市民近距离感受歌星的演唱魅力。”龙都红星广场项目掌门人、河南美慧置业有限公司董事长韩宏深情地说,龙都红星广场是三川大地上正在建设的商业地产项目,其是在河南漯阜铁路实业有限公司打造的铁路建材城、龙都国际广场两个项目的基础上,兴建的河南省重点建设项目,承载着周口商业进一步繁荣的梦想,担当着周口经济社会快速发展的重任。通过这次巨星演唱会能扩大项目的认知度和美誉度,能增加市民对项目的了解和认知。



巴黎左岸美景惹人醉

爱她就给她一个温暖的家

巴黎左岸买房送车 幸福生活一步到位

□记者 曹丹 文/图

本报讯 喜欢是离不开,爱是离不开。“520”你对爱的人表白了吗?

有人说陪伴是最长情的告白,而最美好的陪伴莫过于给她一个温暖的家。

巴黎左岸为爱助力,5月13日到开盘日当天,在巴黎左岸认购及签约的客户均可参与抽奖活动,最高奖项为价值20多万元的豪华宝马车一辆,有房有车幸福生活一步到位。

今年周口迎来历年最佳购房时机,自年初以来,从中央到地方房地产政策暖风频吹,为化解房地产库存,周口也加大了去库存手段的力度。4月底,周口出台了《关于积极支持住房消费促进房地产市场平稳发展的意见》,对在周口中心城区购买普通商品住房实施财政补贴。市财政筹措资金8000万元,对在周口中心城区购买新建普通商品住房(不含二手房)的个人(包含非周口市户籍购房人),由财政给予购房补贴。补贴共分两类,一类是农民进周口中心城区购房,每平方米补贴200元;另一类是除农民之外的其他群众,每平方米补贴150元。补贴范围以90平方米为限(含),90平方米以上部分不予补贴。据悉,该意见出台后,大大促进了周口在售项目的去库存化,而地段佳、配套好的巴黎左岸更是备受购房者青睐。之前多次前往巴黎

左岸看房的张先生告诉记者:“‘520’他准备给女友一个惊喜,把婚房给定了,说不定运气好还能中辆宝马,开发企业的购房优惠再加上政府的购房补贴,省下来的钱差不多都够装修了,听说这儿的物业还为新人提供红毯服务,这房算是升值了,结婚倍儿有面儿!”

巴黎左岸项目位于周口市区汉阳南路与莲花路交汇处西北角,占地面积100余亩,拥有超低容积率和高达35.7%的绿化率,居于此,既可享受周边成熟配套带来的方便快捷,又可独拥社区上百种名贵植被打造的四季美景。该项目在产品定位上追求细致品质,体现以人为本的规划设计理念,以突出居住的功能性和实用性。建设之初,巴黎左岸便投资数百万元自建1300米地热温泉,出水温度60°,对人体健康有美容养体、理疗保健、减少疾病、延年益寿等保健作用。户型设计合理,南北通透,采光通风极佳。社区一比一大型地下停车场,为业主爱车安家。物业规范,更有24小时贴心管家服务,家中发生突发状况随时呼叫,3分钟内可到达,服务更用心,家人更安心。

据悉,巴黎左岸139~172m²实景准现房限量发售,9#、10#楼新品火热认筹中,80~109m²精致户型,1万元抵3万元巨惠全城,更有宝马车、大众轿车、电动车、山地车、挂烫机等海量大奖等你来拿。